
 
 
 
Rieter ist einer der weltweit führenden Hersteller von Spinn- und Chemiefasersystemen für 
die Textil- und Kunststoffindustrie sowie von Lärm- und Hitzeschutzsystemen für die 
Automobilindustrie.  
 
Am Hauptsitz in Winterthur suchen wir zum schnellst möglichen Zeitpunkt eine(n) 
 
Praktikanten/in im Bereich IT System für die Personalentwicklung 
 
 
Dauer:  6 Monate 
Start: ab sofort oder nach Vereinbarung 
Arbeitsort: Winterthur (Klosterstr. 20) 
 
Anforderungen: 

• Bachelor-Studium im Bereich Informatik, Wirtschaftsinformatik (Haupt- 
oder Nebenfach) oder vergleichbare Ausbildung, ggf. mit  einer 
Vertiefung im Bereich Human Resources 

• Programmierkenntnisse in VBA o.ä. 
• Erfahrungen mit Datenbankauswertungen (SQL Abfragen) 
• Kenntnisse in der Webanwendungsentwicklung (ASP, PHP, Java-

Script, .NET, XML) wünschenswert 
• Interesse an personalwirtschaftlichen Themen 
• Erste Erfahrungen im Umgang mit Personalinformationssystemen 

wünschenswert 
• Gute Englisch-Kenntnisse sind Voraussetzung 
• Analytische und konzeptionelle Denkweise, selbstständig, proaktiv, 

dienstleistungsorientiert 
 
Einsatzbereich: Sie unterstützen den Head Management Development bei der Einführung 

eines internationalen HR-Informations-Systems. Für diese Tätigkeit ist 
eine profunde IT-Affinität unerlässlich. Dabei können Sie einige Kern-HR-
Prozesse eines Konzerns aus nächster Nähe miterleben und sind 
massgeblich an der elektronischen Einführung der damit verbundenen 
Tools beteiligt (u.a. Performance Management, Nachfolgeplanung, Talent 
Management). 
Weitere Aufgaben: Mitarbeit bei Erstellung Benutzerkonzept, Anpassen 
des HR-Informations-Systems (inhaltlich, Prozess), Zusammenarbeit mit 
externem Systemlieferanten. 

 
  
Wenn Sie Interesse an einem herausfordernden Praktikum in einem internationalen und 
industriellen Umfeld haben, erwarten wir gerne Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen. 
 

 
Rieter Management AG 
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Tel. +41 52 208 72 77, Fax. +41 52 208 83 50 
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